

PREGÃO ELETRÔNICO 005/2017
Processo Administrativo nº 51058/2017

ESCLARECIMENTOS SOBRE O EDITAL

Dúvida: Display – Está sendo solicitado: “Display: LCD com tampa de proteção, indicação de vazão instantânea e totalizada”.

QUESTIONA-SE: Serão aceitos display LCD de 128x64 pixels, posicionado na lateral do conversor e sem tampa de proteção?

Resposta: SIM. Será aceito display posicionado na lateral. Quanto a tampa de proteção, o fornecedor deve garantir que a incidência de luz solar não prejudicará o equipamento. Essa garantia deverá ser fornecida por escrito junto a documentação apresentada na licitação.

Dúvida: Revestimento Interno: Está sendo solicitado: “Revestimento Interno do tubo: EPDM, Polipropileno, Ebonite ou superior”

QUESTIONA-SE: Serão aceitos revestimento interno do tubo em Rilsan, que possuem certificação WRAS e NSF que atestam sua compatibilidade com o fluido água potável?

Resposta: SIM. Será aceito o material Rilsan, desde que sejam apresentados os certificados que atestem sua compatibilidade com o uso em água potável.

Wagnevalter Teles Barreto
Pregoeiro